
Καιρός: Η εβδομάδα αρχίζει με ψυχρή εισβολή και χιό-νια!

- Άστατος θα είναι ο καιρός τη Δευτέρα 20.11.2017 στο μεγαλύτερο μέρος της
χώρας - Βροχές, χιονόπτωση και χαμηλές θερμοκρασίες συνθέτουν το σκηνικό, ...

      

σύμφωνα με τον μετεωρολόγο Γιάννη Καλλιάνο - Πού αναμένεται να χιονίσει
Χειμωνιάτικος θα είναι ο καιρός στην αρχή της εβδομάδας. Σύμφωνα με τον
μετεωρολόγο Γιάννη Καλλιάνο θα σημειωθούν βροχές στο μεγαλύτερο μέρος της
χώρας. Παράλληλα, οι άνεμοι θα είναι ισχυροί, ενώ αναμένονται και τοπικές
χιονοπτώσεις στα βόρεια της χώρας.
Αναλυτικά ο Γιάννης Καλλιάνος αναφέρει σε ανάρτησή του στο facebook: «Αν
εξαιρέσουμε τις ανατολικές περιοχές της Πελοποννήσου, στην υπόλοιπη Ελλάδα ο
καιρός θα είναι κατά διαστήματα βροχερός μέσα στη Δευτέρα. Αυτό σημαίνει ότι,
τόσο στο Ιόνιο, όσο στα ηπειρωτικά τμήματα και το Αιγαίο, κατά διαστήματα θα
εκδηλώνονται τοπικές βροχές. Πιο δυνατά φαίνεται ότι θα είναι τα φαινόμενα σε
περιοχές της Θράκης, των νησιών του Ανατολικού Αιγαίου αλλά και των
Δωδεκανήσων, όπου εκεί θα εκδηλωθούν και τοπικές καταιγίδες.
Βροχές τη Δευτέρα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη
Το πρωί της Δευτέρας θα βρέξει τοπικά και κατά βάση ασθενώς στη Θεσσαλονίκη,
ενώ στην Αττική οι βροχές θα κάνουν την εμφάνιση τους λίγο αργότερα, δηλαδή
προς τις μεσημεριανές ώρες της Δευτέρας με ένα «πέρασμα» που θα απασχολήσει
αρκετές περιοχές του νομού.
Οι άνεμοι θα πνέουν βοριάδες και ισχυροί
Σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία, κατά τη διάρκεια της Δευτέρας
φαίνεται ότι θα στραφούν παντού οι άνεμοι σε βοριάδες και θα ενισχυθούν
σημαντικά. Έτσι, στο Ιόνιο θα πνέουν με ένταση έως και 7 μποφόρ, ενώ στο Αιγαίο
θα αγγίζουν ακόμη και τα 8 μποφόρ αντίστοιχα κυρίως στα κέντρο-ανατολικά
τμήματα του.
Τοπικές χιονοπτώσεις από το πρωί της Δευτέρας
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Σύμφωνα με τον κ. Καλλιάνο: «Ο λευκός επισκέπτης θα κάνει την εμφάνιση του στη
βόρεια Ελλάδα, από το πρωί της Δευτέρας, με χιονοπτώσεις τοπικού χαρακτήρα
που θα εκδηλώνονται κατά διαστήματα στη Μακεδονία από το ύψος των 700
μέτρων. Οριακή φαίνεται να είναι η κατάσταση για την πόλη της Φλώρινας σε ό,τι
αφορά στις χιονοπτώσεις. Εκτιμώ πως το χιονόνερο είναι σίγουρο για εκείνες τις
περιοχές, όμως δεν αποκλείεται να χιονίσει πρόσκαιρα.
Πάνω από τα 650-700 μέτρα θα χιονίσει τοπικά και για λίγη ώρα και σε περιοχές
της κέντρο-ανατολικής Μακεδονίας. Πρόσκαιρα στη Θράκη, προς το μεσημέρι, θα
εκδηλωθούν τοπικές χιονοπτώσεις ακόμη και σε λίγο χαμηλότερα υψόμετρα σε
σχέση με τη Μακεδονία.
Επίσης, κατά τη διάρκεια της Δευτέρας θα εκδηλωθούν και σε αρκετές από τις
υπόλοιπες κεντρικές (κυρίως) ηπειρωτικές περιοχές τοπικές χιονοπτώσεις πάνω
από τα 1200 περίπου μέτρα».
Η ψυχρή εισβολή θα διαρκέσει λίγο
Όπως τονίζει ο μετεωρολόγος: «Οι ψυχρές αέριες μάζες που θα έρθουν από τις
Βαλκανικές περιοχές, θα εισέλθουν στη βόρεια Ελλάδα μετά τα μεσάνυχτα της
Κυριακής, ενώ η πτώση της θερμοκρασίας θα γίνει αισθητή και στην υπόλοιπη
κεντρική, βόρεια και βορειοανατολική χώρα κυρίως από το βράδυ της Δευτέρας και
προς τις πρώτες πρωινές ώρες της Τρίτης. Οι ελάχιστες θερμοκρασίες στα
ορεινά και ημιορεινά τμήματα της χώρας κατά τη διάρκεια του πρωινού της
Τρίτης, θα είναι αυτές που αναγράφονται στον 2ο προγνωστικό χάρτη.
Για παράδειγμα, στα βόρεια ορεινά-ημιορεινά, το πρωί της Τρίτης, ο υδράργυρος
θα κατρακυλήσει ακόμη και στους -4 βαθμούς κελσίου».
Από την Τρίτη θα ομαλοποιηθούν οι καιρικές συνθήκες
«Μετά τις πρώτες πρωινές ώρες της Τρίτης που θα επικρατήσει σχετικό κρύο
(έως πολύ κρύο στα βόρεια) στις περισσότερες περιοχές της χώρας, από εκεί και
στη συνέχεια, οι καιρικές συνθήκες θα ομαλοποιηθούν, μιας και δεν αναμένεται
κάτι σημαντικό να μας απασχολήσει την προσεχή εβδομάδα. Ίσα ίσα που η
θερμοκρασία σταδιακά θα τραβήξει την ανηφόρα και τα διαστήματα με ηλιοφάνεια
θα γίνουν πολύ μεγάλα».

  

  

Αναλυτική πρόγνωση της ΕΜΥ για την Δευτέρα
Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες, κατά τόπους ισχυρές
στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα, την ανατολική Μακεδονία και
τη Θράκη. Χιονοπτώσεις στα βόρεια ορεινά. Βαθμιαία βελτίωση του καιρού από το
μεσημέρι και από τα δυτικά.
Βορειοδυτικοί άνεμοι έως 7 και πιθανώς τοπικά 8 μποφόρ. Πτώση της
θερμοκρασίας, κυρίως στα κεντρικά και βόρεια.
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές
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στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη. Χιονοπτώσεις θα εκδηλωθούν στα ορεινά
και ημιορεινά (κυρίως πάνω από 700 μετρά). Βαθμιαία από το μεσημέρι και από τα
δυτικά ο καιρός θα βελτιωθεί.
Άνεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5, βαθμιαία 5 με 7 και στην κεντρική Μακεδονία
πιθανώς έως 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 07 έως 12 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία τοπικά 3 με 5
βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Χιονοπτώσεις θα
εκδηλωθούν στα ορεινά και ημιορεινά της Ηπείρου (κυρίως πάνω από 700 μετρά).
Από το μεσημέρι βαθμιαία βελτίωση.
Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 5 με 7, βαθμιαία βόρειοι βορειοδυτικοί 6 με 7 και στο
Ιόνιο πιθανώς έως 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 15 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 4 με 6 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: άστατος κατά περιόδους νεφελώδης με τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες μέχρι το απόγευμα. Λίγα χιόνια στα ορεινά της Θεσσαλίας και της
κεντρικής Στερεάς. Από το βράδυ βελτίωση.
Άνεμοι: από δυτικές διευθύνσεις 4 με 6, βαθμιαία βορειοδυτικοί 5 με 7 και στα
ανατολικά πιθανώς έως 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 10 έως 16 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: Λίγες νεφώσεις κατά περιόδους αυξημένες με τοπικές βροχές και
πιθανώς σποραδικές καταιγίδες.
Άνεμοι: Δυτικοί 5 με 6, βαθμιαία από τα βόρεια βόρειοι βορειοδυτικοί 6 με 7 και
πιθανώς τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 14 έως 18 βαθμούς κελσίου.
Βροχές και καταιγίδες
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές. Βαθμιαία
εξασθένηση των φαινομένων τη νύχτα.
Άνεμοι: Δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6, βαθμιαία από τα βόρεια βόρειοι βορειοδυτικοί 6
με 7 και πιθανώς τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 15 έως 18 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
Αττική
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως τις μεσημβρινές και
απογευματινές ώρες με τοπικές βροχές και πιθανώς σποραδικές καταιγίδες
κυρίως στα βόρεια. Από το βράδυ βελτίωση.
Άνεμοι: Από δυτικές διευθύνσεις 4 με 5 και βαθμιαία βορειοδυτικοί 5 με 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 11 έως 15 βαθμούς κελσίου.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και πιθανώς
σποραδικές καταιγίδες στα ανατολικά του νομού. Βαθμιαία βελτίωση από το
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μεσημέρι.
Άνεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5, βαθμιαία 6 με 7 και πιθανώς έως 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 08 έως 12 βαθμούς κελσίου.
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